



По факту гибели молодой девушки в городе Алексеевка возбуждено уголовное дело

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в жилом доме в городе Алексеевка тела девушки с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, в ночь на 1 апреля 2020 года 24-летний житель поселка Ровеньки в состоянии алкогольного опьянения приехал к своей бывшей девушке в город Алексеевка. Из-за отказа девушки поддерживать с парнем отношения, между ними произошла ссора, в ходе которой молодой человек убил 23-летнюю девушку из привезенного с собой огнестрельного оружия. Прибывшие на место конфликта сотрудники полиции просили молодого человека открыть дверь и впустить их в квартиру, не открывая дверь, мужчина покончил с собой.

Следователи устанавливают все обстоятельства совершенного преступления, в том числе принадлежность оружия. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1453320>